



Подписано: _____
Начальник УФСКиС
М.В. Григорьев

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого первенства городского округа г. Выкса по парусному спорту

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни среди подростков и молодежи, популяризации и стимулирования развития парусного спорта, выявления сильнейших спортсменов.

2. Руководство организацией и проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет НФПС совместно с УФСКиС администрации городского округа г. Выкса.

Проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную НФПС.

3. Сроки и место проведения

Регата будет проходить **13-15 июля 2012 года** на акватории Верхнего пруда городского округа г. Выкса.

Яхты участников соревнований будут располагаться в районе ул. Максима Горького.

4. Правила соревнований

Соревнования будут проводиться в соответствии с :

Действующими Международными Правилами Парусных Гонок 2009-2012 (ППГ-09);

Правилами соревнований Всероссийской федерации парусного спорта (ППС-09);

Правилами классов яхт; правилами плавания по внутренним путям Российской Федерации; местными правилами плавания; настоящим положением и гоночной инструкцией.

5. Допуск и заявки

В соревнованиях участвуют следующие классы яхт:

Яхты класса «Оптимист» - спортсмены не старше 1996 г.р. (мальчики, девочки)

Яхты класса «Кадет» - спортсмены не старше 1994 г.р. (юноши, девушки)

Яхты класса «Луч» - спортсмены не старше 1993 г.р. (юноши, девушки)

Яхты класса «Ракета-270» - спортсмены не старше 1994 г.р. (юноши, девушки).

В мандатную комиссию соревнования должны быть представлены:

Запись на участие на каждого участника,

Удостоверение на право управления яхтой, мерительное свидетельство или акт о техническом состоянии яхты на сезон 2012 г.

Гоночная инструкция выдается представителям команд после прохождения регистрации.

6. Программа соревнований

13 июля – день приезда, размещение, мандатная комиссия с 18.00 до 20.00 час.

14 июля - 10.00 час парад открытия регаты

11.00 час. старт первой гонки

15 июля – 10.00 до 14.00 час

14.30 час - награждение, закрытие, отъезд

Командные соревнования пройдут в виде парусной эстафеты. Команда участников эстафеты состоит из 4 человек «Оптимист» - 4 участника 1996 г.р. и моложе, один тренер-представитель.

Девушки и юноши соревнуются в общем зачете.

7. Ответственность участников

Проводящая организация и судейская коллегия не несут ответственности в связи с возможным причинением ущерба здоровью или их материальной части, как в процессе гонок, так и в другое время соревнований.

Ответственность за безопасность участников, как в процессе гонок, так и в другое время в период соревнований, несут тренеры и представители команд.

8. Система зачета, определение победителей

Соревнования лично-командные.

Личный зачет для девушек определяется в общем зачете с указанием места через дробь.

В состав команд входят по 2 экипажа от юношей и девушек в классе «Оптимист».

Командный зачет определяется по результатам парусной эстафеты.

Система подсчета очков линейная.

9. Награждение

Гонщики, занявшие 1 места в каждой зачетной группе, награждаются медалью, кубком и дипломом. Гонщики, занявшие 2,3 места в каждой зачетной группе, награждаются медалью и дипломом. Команда, победившая в эстафете, награждается отдельным призом.

Данное положение является приглашением на соревнование.

10. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет УФКиС администрации городского округа г.Выкса.

Расходы, связанные с переездом участников к месту соревнований и обратно, питанием участников, за счет командующих организаций.